

【ゼロからはじめる！クイックマスター 社会科学〔第2版〕(KD00575) 訂正表】

2018年6月29日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
21	第14条③	1	特典	特権	2018.6.29 訂正
30	第28条	1	【勤労者の団体権・団体交渉権その他団体行動権】	【勤労者の団結権・団体交渉権その他団体行動権】	2018.6.29 訂正
241	第14条③	2	特典	特権	2018.6.29 訂正
243	第28条	1	【勤労者の団体権・団体交渉権その他団体行動権】	【勤労者の団結権・団体交渉権その他団体行動権】	2018.6.29 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。